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	● Πρωτοβουλίες για τη διαμόρφωση δικτύων σχολείων
● Ενίσχυση σχέσεων και επιδίωξη συνεργασιών με φορείς (κοινωνικούς φορείς, πολιτιστικούς φορείς, τοπική κοινωνία κ.λπ.)
● Εξωστρέφεια και προβολή του έργου του σχολείου
● Διάχυση καλών πρακτικών 

	α’)
Το σχολείο προσπαθεί με ποικίλους τρόπους να προσφέρει ίσες ευκαιρίες για ατομική, κοινωνική και πολιτική ανάπτυξη. Έτσι κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά έχουν αναπτυχθεί δράσεις κοινωνικού και πολιτιστικού περιεχομένου σε συνεργασία με εξωτερικούς φορείς και το σύλλογο γονέων και κηδεμόνων. Συγκεκριμένα έχουν οργανωθεί σχολικές γιορτές, ομιλίες επιστημόνων, φιλανθρωπικές εκδηλώσεις (Christmas Bazaar) για την οικονομική ενίσχυση μαθητών και εκπαιδευτικές επισκέψεις. Σκοπός και η διάχυση πρακτικών.
β’)
Δημιουργία δικτύου σχολείων της περιοχής για τη χρήση του απινιδωτή του σχολείου μας, αξίας 3000 € δωρεά του ιδρύματος Μποδοσάκη, μετά από τετραετή προσπάθεια του σχολείου.
γ’)
Προβολή των δράσεων του σχολείου στον έντυπο, ηλεκτρονικό και τηλεοπτικό τύπο.
δ’)
Προβολή των δράσεων στην ιστοσελίδα του σχολείου αλλά και στους γονείς, μέσω e-mails, skype, messenger, ιστοσελίδα τους.
ε’)
Εκδηλώσεις και θεατρικά έργα στο αμφιθέατρο του σχολείου, στο κινηματοθέατρο Αχίλλειο, στο πολιτιστικό κέντρο της Νέας Ιωνίας, στο πολιτιστικό κέντρο της Ι.Μ. Δημητριάδος, και αλλού. Τις εκδηλώσεις αυτές παρακολουθούν μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικοί και πλήθος κόσμου. Πολλές από αυτές γίνονται σε συνεργασία με άλλα σχολεία. 
στ’)
Επισκέψεις σε Εφημερίδες, τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς, Πανεπιστήμια, αθλητικά κέντρα, Αρχαιολογικούς χώρους, κ.α. στην Ελλάδα αλλά και σε όλο τον κόσμο.
ζ’)
2012 – 2013 Εκδηλώσεις για τα 130 χρόνια 1ο Γυμνάσιο Βόλου.
η’)
27-10-2017 Στη σχολική γιορτή του σχολείου μας που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, δόθηκε τιμητική πλακέτα στους συγγενείς του Δημητρίου Κασλά ήρωα του 731 υψώματος, παρουσία πλήθους επισήμων, γονέων και παιδιών.
θ’)
Στο σχολείο μας οι εκπαιδευτικοί, οι μαθητές και οι οικογένειές τους σε συνεργασία με κοινωνικούς εταίρους, ανέπτυξαν εθελοντικές δράσεις προσφοράς στο πλαίσιο του προγράμματος «Νοιάζομαι και Δρω» που στοχεύει στην καλλιέργεια του εθελοντισμού, της αλληλεγγύης και της συνείδησης του ενεργού πολίτη στους μαθητές. Έτσι απονεμήθηκε στο 1ο Γυμνάσιο Βόλου, ο τιμητικός τίτλος «Σχολείο των πολιτών» ύστερα από ένα τριετή κύκλο επιμόρφωσης και δράσεων σε κοινωνικά ζητήματα. Ο τίτλος απονεμήθηκε για την υποδειγματική δραστηριοποίηση εκπαιδευτικών, μαθητών και των οικογενειών τους σε κοινωνικά θέματα. Κάθε χρόνο γίνονται ανταλλαγές επισκέψεων με φορείς όπως «άσπρες πεταλούδες» «ορφανοτροφείο», «ΕΛΕΠΑΠ», «κουζίνα αλληλλεγγύης», «κοινωνικό φροντιστήριο», «κοινωνικό παντοπωλείο», «ο εσταυρωμένος» «λέσχη ειδικών δυνάμεων» «Γηροκομείο», «Κιβωτός του Κόσμου», «Ένωση Κυπρίων», «Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Ολύμπου», «Παιδικό Χωριό SOS Φιλύρου Θεσσαλονίκης» κ.α.
ι’)
Σε συνεργασία με το το σωματείο κινητικά αναπήρων Ν. Μαγνησίας «ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ» και με άλλα σχολεία της πόλης, στο πλαίσιο του προγράμματος ecomobility, οι μαθητές μελέτησαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν πεζοί και οδηγοί κατά την κίνησή τους στην πόλη και πρότειναν λύσεις στη δημοτική αρχή.
ια’)
Στο σχολείο μας οι εκπαιδευτικοί, οι μαθητές και οι οικογένειές τους σε συνεργασία με κοινωνικούς εταίρους, αγκαλιάζουν τους μετανάστες με εκδηλώσεις και ημερίδες και άλλες δράσεις.
ιβ’)
Δράσεις επιμορφωτικές από εκπαιδευμένους εκπαιδευτικούς για τη χρήση απινιδωτή και ΚΑΡΠΑ στους μαθητές.
ιγ’)
Επισκέψεις στο σχολείο μας καταξιωμένων επιστημόνων, αθλητών, κ.α. με την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας.
https://e-thessalia.gr/viomatiko-mathima-sti-fysi-gia-50-efivous/




	Ποσοτική παρουσίαση της εικόνας του σχολείου ως προς τον άξονα: 
	1
	2
	3
	4
χ



